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Objetivos

> |dentificar y Aplicar el Concepto de Numero Entero.
»Sumar y Restar NUmeros Enteros.

» Multiplicar NiUmeros Enteros.

» Dividir Niumeros Enteros.

» Resolver Problemas de Aplicaciéon de Numeros Enteros.






Quizas lo primero que pensaste fue:

L {1

“se me oluidd”, “no me acuerdo de nada’, “no sé
nada’, ‘de qué estd hablando?”, ‘ofra vez
matematica, pufff]’




En esta primera parte nos enfocaremos en

NUMEROS ENTEROS

| NUMEROS ENTEROS I

NUMEROS
| CERO \ POSITIVOS (+)

_/




Se relaciona con una recta numeérica

Recta Numérica

“+=rtrrtrrrtrrtrttrttetrer-
9 8<7-6-5-4-3-2-1 0F1+2+3+44H5+6+7+8+9

Niumeros enteros negalivos NUmeros enleros posiivos




NUMEROS ENTEROS (CONJUNTO 2)
Los Z se pueden ADICIONAR y SUSTRAER

Positivo Negativo




Ahora “juntamos” (adicionamos) todos los colores iguales (del mismo

sigho) y mantenemos el signo.




Multiplicacion y division de

numeros enteros.




Multiplicacion de numeros enteros




Multiplicacion

Signos iguales

Recordar que en la multiplicacion el orden de los factores no altera el producto.




Ejemplos de multiplicacion de enteros

-64+37
Como los signos de amhos nimeros son distintos, el resultado de la multiplicacion serd negativo. Luego,
la multiplicacion se realiza de forma normal sin considerar atn el signo (64 + 37). Una vez resuelto, se
afiade el signo correspondiente (en este caso negativo), como se muestra a continuacion:

6437 —64+37
448 448
H92- T +192-
2368 ~2368




EJEMPLOS

-11-4
(omo los signos son iguales, &l

restitado de 3 multplicacion

5813 POSIENG.
-1 -4 =495

36-72
Como los signos son distintos e
restltado de 3 multiplicacion

Sera negativo.
30+-72 = 2502

170:53
Como los signos son iguales, el
resultado de b multplicacion

5613 POSIEvD.
170+ 53 =9010




Division de numeros enteros




- Diisi \
Sngnouguales

-
El resultado de
una division

puede ser

L.

-\




Ejemplos de divisidon de enteros.

-15:-2
Como los signos de amhos nimero son iguales, el resultado de [ division serd positiva. Luego, la
division se realiza normalmente sin considerar ain el signo (15:2). Una vez resuelto, se afiade el signo
correspondiente (en este caso es positivo, pero el signo “+" no es necesario anotarlo), como se muestra a
continuacion; 1542 =75
14
10
=10

b,




-Th:2h
(omo los ignos sor

esultado de la

NEgativ.

(

itintos, &

sl serd

-Th:0=-]

(omo los signos son dist
resitado de 3 diviio

Tegatio.
450:-10=-45

ok: 10

(omo los signos son iguales, &

resultado de 3 d
MOSIID.

Vslon Sers

B4:16 =525




Es importante recordar que si se
tiene un ejercicio donde hay mas de

una operacion, se debe priorizar:




PARA RESOLVER EJERCICIOS COMBINADOS

e Parentesis

e Potencias y raices exactas

e Multiplicacion y division*

e Adicion y sustraccion




*En el caso de tener una
multiplicacion y una division juntas,

se resuelve de izquierda a derecha
segun salga la operacion.




Ejemplos de ejercicios combinados

6 +32:—4-(—5+3) =

!

6 +32: -4 (-2)

)

6+ -8 - (=2)
\ J

1




Resolucion de problemas




PROBLEMAS

o Leer el problema

* |dentificar datos utiles (no todos necesariamente lo son)

* Plantear la expresion matematica y resolverla

 Dar respuesta a la pregunta del problema.




Ejemplo de resolucion de problemas

*La temperatura al interior de un congelador
apagado es de 25°Cy, luego de encendido,
disminuye a razén de 5°C por cada media hora.
Si se ponen cubetas con agua para hacer hielo,
¢ Cuanto demora en llegar a 0°C?



1) Datos:

Temperatura
actual: 25°C
Disminuye 5°C
cada 30 min

Debe llegar a
0°C.

2) Planteamiento y resolucion:

Para llegar a 0°C, deben disminuir 25°C (temperatura
inicial), por lo que se considera -25° C.

Si “x” es un tramo de media hora (30 minutos):
—5.x
x =—-25:-5
=5
Luego, cada hora tiene 2 tramos de 30 min, por lo

que se divide el resultado anterior:
5:2=25hrs - 2 horas y 30 minutos

3) Respuesta;

El congelador se
demora 2 horas y
30 minutos en
llegara 0° C.
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